
Points employés
Point mousse en Plume, aig. n° 5 et 5,5.

Jersey endroit et jersey envers en Plume, 
aig. n° 5,5.

Point fantaisie, aig. n° 5,5. Sur un nombre de m. 
divisible par 8 + 5.

Bien croiser les fils à chaque changement de coloris.
1er rg (endroit du travail) et 3ème rg :
Passer le fil Tison et le fil Versant sur l'endroit du 
travail, puis tricoter :

* 1 m. envers Versant,
3 m. envers Tison,
1 m. envers Versant,

(= le fil Versant passe devant les 3 m. envers Tison),
passer les 2 fils sur l'envers du travail,

3 m. endroit Tison,
passer les 2 fils sur l'endroit du travail *,
répéter de * à *,
terminer par :

1 m. envers Versant,
3 m. envers Tison,
1 m. envers Versant,

passer les 2 fils sur l'envers du travail.
2ème et 4ème rgs :
Passer les 2 fils sur l'endroit du travail, puis tricoter :

* 1 m. endroit Versant,
3 m. endroit Tison,
1 m. endroit Versant,

(= le fil Versant passe devant les 3 m. envers Tison 
sur l'endroit du travail),
passer les 2 fils sur l'envers du travail,

3 m. envers Tison,
passer les 2 fils sur l'endroit du travail *,
répéter de * à *,
terminer par :

1 m. endroit Versant,
3 m. endroit Tison,
1 m. endroit Versant,

passer les 2 fils sur l'envers du travail.
5ème et 7ème rgs :
Passer les 2 fils sur l'endroit du travail, puis tricoter :

1 m. envers Versant,
passer les 2 fils sur l'envers du travail,

* 3 m. endroit Tison,
passer les 2 fils sur l'endroit du travail,

1 m. envers Versant,

3 m. envers Tison,
1 m. envers Versant,

passer les 2 fils sur l'envers du travail *,
répéter de * à *,
terminer par :

3 m. endroit Tison,
passer les 2 fils sur l'endroit du travail,

1 m. envers Versant,
passer les 2 fils sur l'envers du travail.
6ème et 8ème rgs :
Passer les 2 fils sur l'endroit du travail, puis tricoter :

1 m. endroit Versant,
passer les 2 fils sur l'envers du travail,

* 3 m. envers Tison,
passer les 2 fils sur l'endroit du travail,

1 m. endroit Versant,
3 m. endroit Tison,
1 m. endroit Versant,

passer les 2 fils sur l'envers du travail *,
répéter de * à *,
terminer par :

3 m. envers Tison,
passer les 2 fils sur l'endroit du travail,

1 m. endroit Versant,
passer les 2 fils sur l'envers du travail.
9ème au 12ème rg : Comme du 1er rg au 4ème rg.
13ème au 16ème rg : Comme du 5ème au 8ème rg, 
mais en utilisant le fil Daphnée à la place du fil 
Versant.
17ème rg : Reprendre au 1er rg.

Point de Godron en Plume, aig. n° 5,5. Sur 3 m.
Tricoter 4 rgs jersey endroit, 4 rgs jersey envers.
Répéter ces 8 rgs.

Echantillon
Pour réussir votre modèle, il est important de tricoter 
l'échantillon (voir « L'indispensable échantillon » sur 
nos premières pages d’explications).

Un carré de 10 cm point fantaisie = 18 m. et 13,5 rgs.

Réalisation
DOS :
Monter  83-91-99-107-115  m. Tison aig. n° 5. 

Tricoter 6 cm (18 rgs) point mousse.

Continuer aig. n° 5,5 en tricotant :
2 m. point mousse Tison,
1 m. jersey endroit Tison,
77-85-93-101-109 m. point fantaisie,
1 m. jersey endroit Tison,
2 m. point mousse Tison.

A 26 cm (46 rgs) de hauteur totale (en même temps 
qu'un 13ème rg du point fantaisie), continuer en 
tricotant 3 m. point de godron Tison de chaque côté 
et point fantaisie sur les autres m.

Emmanchures :

Attention, prendre toutes les mesures en tenant le 
tricot verticalement.

A 43-44-45-45-46 cm (68-70-70-70-72 rgs) de 
hauteur totale, glisser un anneau marqueur dans la 
première et la dernière m. pour marquer le début 
de l'emmanchure (voir croquis) et continuer les 
différents points.

Tailles S M L XL XXL
Qualité Plume Nombre de pelotes

	 Tison	 255.191 7 8 9 10 10

Qualité Chatelle

	 Versant	 251.841 3 3 4 4 4
	 Daphnée	 272.191 1 2 2 2 2

aig. n° 5 et 5,5

Anneaux marqueurs réf. 683.951 à 3,40 € le lot de 48

7 - Sur-Pull col V Qualifiée
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POINT FANTAISIE

= 1 m. jersey endroit Tison
= 1 m. jersey envers Tison
= 1 m. jersey envers Versant
= 1 m. jersey envers Daphnée
      = fil Versant devant le travail
     = fil Daphnée devant le travail
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Encolure :

A 66-68-70-72-74 cm (98-102-104-106-108 rgs) 
de hauteur totale, rabattre les 23-25-27-29-31 m. 
centrales, puis continuer chaque côté séparément 
en rabattant côté encolure 1 x 2 m.

Epaules :

A 68-70-72-74-76 cm (102-106-108-110-112 rgs) 
de hauteur totale, rabattre les 28-31-34-37-40 m. 
restantes.

Devant :
Commencer comme le dos.

Emmanchures et encolure :

A 43-44-45-45-46 cm (68-70-70-70-72 rgs) de 
hauteur totale, glisser un anneau marqueur dans la 
première et la dernière m. pour marquer le début de 
l'emmanchure et en même temps, rabattre la m. 
centrale, puis continuer chaque côté séparément 
en diminuant côté encolure à 1 m. du bord tous les 
2 rgs :
S : 13 x 1 m.
M : 14 x 1 m.
L : 15 x 1 m.
XL : 16 x 1 m.
XXL : 17 x 1 m.

Pour diminuer 1 m. à gauche à 1 m. du bord 
côté encolure : Tricoter le rg et lorsqu’il reste 3 m. 
sur l’aig. gauche, tricoter 1 surjet simple, 1 m. point 
fantaisie.

Pour diminuer 1 m. à droite à 1 m. du bord 
côté encolure : Tricoter 1 m. point fantaisie, 2 m. 
ensemble endroit et terminer le rg.

Epaules :

Rabattre à la même hauteur et comme au dos.

Bordure d'encolure :
Monter  96-100-104-111-115  m. Tison aig. n° 5. 
Tricoter 4 rgs point mousse et laisser les m. en 
attente.

Bordures d'emmanchures (2) :
Monter 69-72-75-80-83 m. Tison aig. n° 5. Tricoter 
3 cm (8 rgs) point mousse et laisser les m. en 
attente.

Finitions :
Assembler les épaules.

Poser au point de mailles la bordure au bord de 
l'encolure en commençant au milieu devant, puis 
terminer par une couture en biais pour former la 
pointe.

Poser au point de mailles les bordures au bord 
des emmanchures de part et d'autre de la couture 
d'épaule entre les anneaux marqueurs. Assembler 
les petits côtés.

Faire les coutures des côtés du sur-pull en laissant 
libres 26 cm au bas du corps pour la fente.

Mesures en cm

68
70
72
74
76

2

23-24-25
27-28

17-18-19
19-20

20

6

16-17
18-19-20

46-50-54-59-64

DOS-DEVANT

= anneau marqueur


